

**VALENCIANOS:**

La candidatura republicana representa, como ninguna otra, los intereses de Valencia y las exigencias de los tiempos. Su triunfo es la derrota del caciquismo de la provincia, que tiene su principal guarida en la Diputación. Por vuestro bien, por la prosperidad de Valencia y su provincia, luchad mañana sin descanso para que obtengan la victoria los candidatos republicanos señores Soler, Sempere y Montañés, por la capital, y los señores Serra, Chabret y Sanz, por la provincia.

**Lloyd Argentino S. A.**

COMPAÑÍA ESPAÑOLA DE SEGUROS

Riesgos Marítimos. Minas. Robo y Cascos de Buques

Agente general para Valencia y Castellón:

**D. J. Antonio Ricart**

Vicente La Roda, 10, 1º. GRAO-VALENCIA, teléfono 3.039.

**COMPAGNA TRASMEDITERRÁNEA**

Servicio rápido á Génova

El vapor

**A. Lázaro**Salida de Barcelona los días 1, 11 y 21, de cada mes, hacia Génova, admitiendo carga y pasaje. Accomodación para el pasaje en 1<sup>a</sup>, 2<sup>a</sup> y 3<sup>a</sup> clase.

Agente de Aduanas: Señora viuda de Vicente Sanz Selva, Pasco de Colón, 1, bajos, BARCELONA.

**Hombres**estos de energías, diarios - pescaderías, impotentes, gastados por abusos de venas, solitarios, alcohólicos, pesares, estímulos, etc., viejos de años redondean las fuerzas de la juventud, con el VIGOR SEXUAL KOCH, de uso exterior. Los medicamentos al interior, al son de estímulos estímulos y no producen efecto, y al asistirnos matan la salud. EL VIGOR SEXUAL KOCH, se vende en Valencia: boticas San Antonio, Mercado, 7; Gamir, San Fernando, 34; y otras. Para pillar el grado de la impotencia, pide gratis el GRANDE SEXUAL, en la Clínica San Vicente, 102, 1<sup>a</sup>.**HOMBRES Y CASADAS**

deben tener

Antes, en el lecho conyugal y después

4 tres ptas. - De venta: Principales librerías.

- o.O.O.O-

DE UNA SESIÓN

Un Gobierno prevaricador y - sin decoro -

La sesión celebrada anteayer en el Congreso fué como la ceniza puesta en la frente de los gobernantes. Los necios desplantes del ministro de la Gobernación, perfecto joven maurestista, no lograron más que intensificar los escándalos de días anteriores. Se encuentra este ministro frente a las terminantes acusaciones de un maurestista y, por añadidura capitán de artillería, el señor Muñoz y Rocatallada. Acusaciones indestructibles, por las que se ve claramente que todo un ministro preparaba en su despacho los sobornos, las compras de votos de que han hecho un verdadero y escandaloso alarde los candidatos maurecristianos.

Asombra ver la frescura de ese consejero de la corona, aferrado al banco azul, no obstante los delitos evidentes que se le imputan.

El señor Portela, ex gobernador de Barcelona, arremetió briosamente contra ese ministro, al que dirigió palabras y conceptos que sólo puede aguantar un hombre de epidémis apagamiento.

En sesión que comenzó siendo de las más borrascas, dió la nota aguda el vizconde de Matañua, oscuro ministro de Gracia y Justicia, a quien Cierva tachó después de ingenuo porque descubrió las vergüenzas del Gobierno.

El vizconde manifestó lisa y llanamente que por consejos de ciertas personas -disece que fué un acuerdo del Consejo de ministros- visitó a los magistrados del Supremo que entienden en la revisión de las actas y les recomendó que sobre seis de ellas procediesen en determinado sentido.

La gravedad de estas declaraciones salta á la vista. El Gobierno ha prevaricado y ha cometido un delito de coacción sobre aquellos magistrados.

Nada tan enemigo del orden, tan disolvente, tan bolchevik como esa conducta del Gobierno maurecristiano.

Con estos ministros no puede la justicia ser garantía de los derechos de los ciudadanos. No hay leyes ni hay jueces: se impone el capricho de los consejeros del rey.

Gobierno que así procede no tiene autoridad para exigir el cumplimiento de leyes, que él es el primero en vulnerar.

Un Gobierno así es una vergüenza, un escarnio para la nación que lo tolera.

No es posible que esos delincuentes sigan usufructuando el poder por mucho tiempo.

- o.O.O.O-

Jóvenes republicanos:

Obra con prudente energía para evitar abusos y atropellos por parte de nuestros adversarios.

Sus desconsolados viudo D. Carmelo Ballester Belloch, hijos Ramón, Natalia, Trinidad Fructuoso y Amadeo, hijos políticos Manuel Costell, Amparo Sanchís y Amparo Pedro, y nietos, participan á sus demás parientes y amigos, tan sensible perdida y les ruegan la tengan presente en sus oraciones y asistan á la conducción del cadáver, que tendrá lugar hoy, á las cincos de la tarde, desde la casa mortuoria, San Vicente, 310 (junto á la fábrica de Galindo), hasta la ex puerta de San Vicente, donde se despedirá el duelo, por lo que quedarán reconocidos.

No se reparten esquelas.

**Carpinteros**

Probad la cola en frío impermeable. Certos. Muestras gratis, V. Pla Talón, Ciscar, 14.

**Dr. Arturo Ferris**

Medicina y Cirugía general

Horas de consulta: De 12 a 1. - Especial para enfermedades del pecho, de 4 a 5.

**Martinez Cuballs, 5, principal****NOTAS DIURNAS****A RIO REVUELTO**

LA GORRA.—Con la temporada de procesiones del actual verano, se ha puesto de moda el «quitarse la gorra»; y sea con arreglo á la ley ó fuera de las disposiciones vigentes, lo cierto es que se han repartido estacazos y los escandalos han menudeado por los cuatro lados de la península.

Ahora es una ganga, como lo fa siempre, vivir de gorra. Eso de negarse á quitarse la gorra, ha resultado un acicate para los gorrones católicos, que han tomado calor y acuden con más ahínco á figurar en las procesiones.

Los que no estén conformes en las actuaciones del culto católico, deben demostrarlo con actos de otra índole: no bautizar, no confesar, no pagar, no casarse por la Iglesia, hacer vida civil por completo. Eso es lo que duele á la Iglesia.

Porque resulta muy absurdo que un ciudadano que ajusta todos sus actos al padrón católico, quiera luego armarnos un belén por no descubrirse al paso del general José, cuando para el sol. Y lo más edificante, para los que tenemos memoria, es ver á uno moviendo jollía por no quitarse la gorra, y luego, en otra procesión, verle cargado con un santo.

¡Habrá idiotas! Hoy, que hasta Maura vive de gorra, como gobernante, gracias al sombrero de Dato, los republicanos no deben poner la gorra en beneficio de los orgullosos reactionarios.

EDIFICANTE.—El otro dia tuve que visitar un centro católico de uno de los pueblos más célebres de la provincia, pueblo donde no hay vecino que pueda decir que en su vida ha roto un plato.

El casino estaba lleno de socios, jugando y bebiendo la inmensa mayoría de ellos. En la pared central se destacaba un corazón de Jesús de gran tamaño. Al lado de la estampa central se veían los retratos de Pío X y otro señor prelado. En una mesa próxima, un jugador maldecía su mala sombra, porque siempre le ahogaban el seis doble, soltando cada taza que metía miedo, tales depresivos para las estampas mencionadas, porque iban refrendados con material de retrato. Por eso dice el refrán que el hábito no hace al monje ni el corazón de Jesús tapa la boca de los que se sirvian de ella para usos tan bajos.

MOCHUELOS.—He visto las carrozas premiadas en la Batalla de Flores de Granada, y una de ellas lleva encima un nido de señoritos con sombrero de paja.

Soy adversario de todo eso. El sexo feo no debe figurar en las carrozas y su sitio debe estar en las tribunas, nunca en los coches de combate, donde hacen el efecto de una mosca en un tarro de miel.

Dicha batalla debe ser de flores y de mujeres. Luz, flores y novias. Los mochuelos de la parte contraria no deben ocupar sitios reservados á las bellas. En Valencia debe el Ayuntamiento prohibir que figuren machos en los carros. En

Valencia no debe permitirse que se repita el caso de Granada, so pena de que Atenas quede á la altura de Nádor.

BUENA PERSONA.—Según La Cierva, al ministro de Gracia y Justicia le salió mal la faena del jueves último, «porque es buena persona y no está acostumbrado á las grandes luchas».

Como si dijéramos que Matamala es un novillero de cuarta categoría que no puede con los mufazos.

Y tiene la fatalidad dicho señor vizconde de ser buena persona, lo que parece indicar que las buenas personas no caben en el Banco azul, porque corren el peligro de ser sinceras y pueden decir una verdad como un templo cuando convenga, por ejemplo, decir una mentira más grande que un ministerio.

Y lo cierto es que dicho ministro, con su sinceridad, ha prestado un flaco servicio á sus amigos, y él ha quedado inservible para el porvenir.

Matamala y Goicoechea serán los primeros pálidos que irán á extramuros: el primero, por inocente y buena persona, como dice Cierva; el segundo, por atrevido y lo otro, lo que le falta al señor ministro de Gracia y Justicia.

Mientras uno no sabe por dónde anda, el otro se pierde de vista, y eso que es la primera vez que calienta una poltrona ministerial. ¿Y qué piensa el país ante el garrotin que se baila todos los días en el Congreso?

Entusiasmo JUAN VIDAL.

- o.O.O.O-

Electores republicanos:

Si tenéis alguna duda respecto de la elección, acudid durante todo el día á las oficinas de la Casa de la Democracia.

- o.O.O.O-

Oficina electoral

En la Casa de la Democracia, calle de Alfredo Caiderón, 11, ha quedado establecida la oficina electoral del Partido. Cuantos corregidores deseen consultar las listas electorales pueden acudir á esta oficina.

Recomendamos á nuestros amigos no dejar de consultar el Censo electoral, por ser éste nuevo y haber cambiado el número de secciones y la distribución de las cañadas en las mismas.

- o.O.O.O-

Republicanos:

Nuestros enemigos envían á los electores candidaturas en que figuran separados nuestros candidatos.

No caigáis en el engaño y votad

los tres nombres: Soler, Sempere y Montañés.

- o.O.O.O-

Republicanos:

Nuestros enemigos envían á los electores candidaturas en que figuran separados nuestros candidatos.

No caigáis en el engaño y votad

los tres nombres: Soler, Sempere y Montañés.

- o.O.O.O-

Republicanos:

Nuestros enemigos envían á los electores candidaturas en que figuran separados nuestros candidatos.

No caigáis en el engaño y votad

los tres nombres: Soler, Sempere y Montañés.

- o.O.O.O-

Republicanos:

Nuestros enemigos envían á los electores candidaturas en que figuran separados nuestros candidatos.

No caigáis en el engaño y votad

los tres nombres: Soler, Sempere y Montañés.

- o.O.O.O-

Republicanos:

Nuestros enemigos envían á los electores candidaturas en que figuran separados nuestros candidatos.

No caigáis en el engaño y votad

los tres nombres: Soler, Sempere y Montañés.

- o.O.O.O-

Republicanos:

Nuestros enemigos envían á los electores candidaturas en que figuran separados nuestros candidatos.

No caigáis en el engaño y votad

los tres nombres: Soler, Sempere y Montañés.

- o.O.O.O-

Republicanos:

Nuestros enemigos envían á los electores candidaturas en que figuran separados nuestros candidatos.

No caigáis en el engaño y votad

los tres nombres: Soler, Sempere y Montañés.

- o.O.O.O-

Republicanos:

Nuestros enemigos envían á los electores candidaturas en que figuran separados nuestros candidatos.

No caigáis en el engaño y votad

los tres nombres: Soler, Sempere y Montañés.

- o.O.O.O-

Republicanos:

Nuestros enemigos envían á los electores candidaturas en que figuran separados nuestros candidatos.

No caigáis en el engaño y votad

los tres nombres: Soler, Sempere y Montañés.

- o.O.O.O-

Republicanos:

Nuestros enemigos envían á los electores candidaturas en que figuran separados nuestros candidatos.

No caigáis en el engaño y votad

los tres nombres: Soler, Sempere y Montañés.

- o.O.O.O-

Republicanos:

Nuestros enemigos envían á los electores candidaturas en que figuran separados nuestros candidatos.

No caigá

Ha producido una verdadera explosión de entusiasmo

# LA BALA de BRONCE

¡No se habla de otra cosa! Teatro Ruzafa

(Cine Moderno)

APOLO - Hoy sábado

A las 10 noche, sesión continua de cine y comedia valenciana por la Compañía de

Julio Cervera

Cine: «San... Serení del Monte» y «El amor qué cosas fá»

PREFERENCIA, 50 CENTIMOS

GENERAL, 20 CENTIMOS

SALÓN CINE ROMEA

HOY Y MAÑANA

— Gran Charlota —

## Debates Municipales

Sesión de ayer

A las doce menos cuarto dieron comienzo la sesión, que preside el señor Bort, aprobándose el acta de la anterior.

ORDEN DEL DÍA

Queda nuevamente sobre la mesa la propuesta de los señores Coscollá y Valentín, acerca de los depósitos frances y zonas neutras, y proponiendo varios acuerdos, con el fin de su implantación en el puerto de Valencia.

Se aprueban otros dictámenes sobre concepción de licencias para instalar motores eléctricos, construir y reparar obras; concediendo la Glorieta a la Peña Caridad para organizar un festival artístico a beneficio de los niños pobres; que se equipa a los peones y auxiliares suplementos de jardinería, a los de las demás secciones y se les aumenta el jornal a tres pesetas, que se autoriza al diario del chafarín turístico del Partido para convertirlo de salón limpia botas en local destinado a la venta de tacones, cremas, novelas, figurines y otros objetos; que se establezca el macizo de la plaza de Emilio Castelar, que fué destruido el día 19 del pasado mes por la explosión de un petardo; que se adquieren por administración 35 pantalones de paño, cuyo importe ascenderá a 1.050 pesetas; instancia de Bartolomé Méndez Sáez pidiendo se le inscriba en el padrón de habitantes.

Se lee un oficio de la dirección general de Correos y Telégrafos, manifestando que, según informa el centro de Valencia, estima suficientemente atendido el servicio de distribución de correspondencia con el número de carteros que hoy lo realizan.

El señor Grauhera solicita que se insista en la petición al Gobierno para que sean admitidos los carteros que fueron despedidos con motivo de la huelga.

El señor Bort dice que pondrá todo su interés, como antes hizo, para lograr tan justa readmisión.

Se despachan otros asuntos de escaso interés y se entra en el

DESPACHO EXTRAORDINARIO

La Alcaldía somete a la consideración del Ayuntamiento su conducta relacionada con el acto de la entrega de la bandera al regimiento de ingenieros y el hecho de haber aceptado la invitación de la brillante banda de dicho Cuerpo para que diera un concierto en los Viveros.

Solicita también la aprobación de la cantidad destinada para obsequiar a los soldados de dicho regimiento.

Se aprueba la exposición del Alcalde por todos los concejales, con la sola excepción del Sr. Sanchis.

Se concede una licencia de 30 días, por enfermedad, al concejal señor Lorente.

Acuérdase conceder una paga de tocas a la viuda del funcionario municipal señor Zambrana.

El señor Blanch dice que en primero de Agosto se inaugurarán un servicio aéreo entre Toulouse y Argelia y sería conveniente que Valencia fuera incluida en la ruta.

El señor Bort da cuenta de las gestiones realizadas para celebrar el festejo de Aviación, en el que trabajan el presidente de la comisión de Nuevos Festejos señor Juan y el señor Serrano.

El señor Ortega pide que se solicite a la Comandancia de Marina no tolere se extraiga arena de la playa de la Malvarrosa, donde ha de instalarse el aeródromo.

Hablan los señores Blanch y Juan y se acuerda prestar el necesario apoyo económico al Ateneo Mercantil para celebrar la fiesta de Aviación.

El señor Cuñat se queja del deficiente material de los tranvías, especialmente en la línea de Masamagrell y de los abusos que comete la Compañía con el público.

Dice que bedes a las deficiencias del material la actividad de los tranvías, haciendo marchar los coches con poca velocidad.

Solicita que el Ayuntamiento proceda con energía, con los medios que estén a su alcance.

El señor Lorente recuerda los informes y trabajos del Ayuntamiento para corregir dichos abusos.

Toman parte en la discusión varios concejales, acordándose que continúe sus gestiones la comisión de concejales encargada de estudiar la municipalización de los tranvías, y que el Alcalde practique los trabajos necesarios para evitar lo denunciado por el señor Cuñat.

A instancias del señor Coscollá, se acuerda que los gastos de elecciones se paguen del capital de reservas, ya que ha terminado la consignación en presupuestos.

RUEGOS Y PREGUNTAS

Después de un riego del señor Blanch, referente a que se riega la Alameda, el señor Salvador solicita que se evite el espectáculo que se ofrece a diario en la Glorieta, donde la gente toma por asalto los tranvías del Grao, romando que evita estos escándalos la guardia municipal.

El señor Feo dice que no ofrece mucha seguridad para el público el andamiaje colocado en los minaretes del mercado de Colón.

El Alcalde ofrece atender dichos ruegos, y se levanta la sesión a la una de la tarde.

## QUÉN MATARÁ LOS MUROS?

Dos versiones circulan por los mentideros valencianos acerca de quién es el grupo que se brinda a tragar el «paquete» de los muros. Según unos, la empresa acaba de recibir una carta suscrita por Sánchez Mejías y Manolo Belmonte, ofreciéndose a despachar los seis muros a mano a mano. Según otros, la empresa, no viéndole solución al conflicto, está decidida a abrir un concurso, ofreciendo al mejor postor, aparte de los honorarios, un premio, que consiste en el mueblaje completo de una casa, adquirido en el establecimiento «El Aguila», propiedad de nuestro querido amigo don Salvador Mustieles, San Vicente, 107.

Si esto último se confirmara, sólo por el premio sería de ver la cola de coches que se formaría.

## SALÓN CINE ROMEA

HOY Y MAÑANA

— Gran Charlota —

## La Feria de Julio

FIESTA DE LA REGIÓN

La comisión de Nuevos Festejos tiene noticias de varios pueblos de la región en los cuales ha causado gran entusiasmo el festejo regional y es casi seguro que los ayuntamientos demanden su representación, la más de algunos de ellos, como Liria, sus típicas danzas de los oficios que será una nota por demás original.

Los carteles de las carrozas alegrías expuestas estos días en el Ayuntamiento han sido objeto de grandes elogios, y como sus autores los señores Sanchis Arcís, Estolz, Cabrelles y Benedito tienen su cartel ganado en esta clase de trabajos artísticos, no serían aventurado decir que esta fiesta será la nota más artística de la próxima Feria.

El presidente de la comisión D. Manuel Juan y el delegado artístico señor Palau, alma de este nuevo festejo, junto con el secretario señor Martí, no olvidan ningún detalle para que resulte el festejo digno de Valencia.

CONFERENCIA EN REAL DE MONTROJ

El eloquente letrado don Melchor Viguer dará mañana, a las nueve de la noche, una conferencia en la sociedad de Trabajadores del Campo de Real de Montroy, desarrollando el tema «Reivindicaciones del obrero del campo».

JUVENTUD DE UNIÓN REPUBLICANA

(Cerrajeros, 21, pral.)

Se encarea a todos los jóvenes republicanos que no están incluidos en el Censo electoral, que lo advierten en el Circuito de la Juventud de Unión Republicana (Cerrajeros 21), todas las noches, de siete a diez, hasta el día 13 del corriente.

La oficina electoral republicana se encarga de dichas inscripciones, y los interesados deberán entregar en la Juventud los datos y documentación necesarios.

SALÓN CINE ROMEA

HOY Y MAÑANA

— Gran Charlota —

## Elecciones

A los correligionarios de la Vega

Se ruego a los correligionarios que han sido interventores o han de serlo mañana, jefes de puerta, y en general, a todos los republicanos, que asistan hoy, a las nueve de la noche, al Casino El Cañuelo, para entregárselas las credenciales a unos y dar a todos instrucciones importantes para la lucha de mañana.

CONVOCATORIAS

JUVENTUD DE UNION REPUBLICANA

Se convoca a todos los socios de esta Juventud a una reunión que se celebrará hoy, a las diez, para tomar acuerdos relacionados con las elecciones del domingo.

Se suplica la asistencia.—El presidente, Antonio Vélez.

FRATERNIDAD REPUBLICANA DE RUZAFÁ

Se convoca a todos los presidentes y demás ciudadanos de comisión de puertas juntamente con los interventores perenéscos a este casino, a una reunión que tendrá lugar hoy sábado, a las nueve y media de la noche, en el local de dicho centro, para ultimar detalles para la noche del domingo.—El presidente, José Cano.

DISTRITO DEL TEATRO

Se convoca a una reunión a todos los interventores de las pasadas elecciones y a todos los republicanos del distrito a las 9.30, en la Casa de la Democracia.—La comisión.

Nuevo Mundo

Completamente reformado, se ha puesto a la venta el número de esta semana de la papelera.

Nuevo Mundo

A pesar del gasto que supone el aumento de páginas y el alarde en la composición gráfica, seguirá vendiéndose á

últimos, en todos los kioscos

NOTICIAS

CIRCO REGUES

Hoy, a las 10 noche, gran éxito de las típicas SELICA PEREZ y AMPARO WIEDEN

La enfermería de la plaza de Toros.

En la plaza de Toros se han reunido los doctores don Juan Torres Babu, inspector provincial de Sanidad; don Lorenzo Colomer, inspector de Beneficencia, y médicos de dicho Cuerpo señores López Romeu y don Antonio Belver, quienes, acompañados de los señores arquitecto provincial, diputado-director y administrador del Hospital, visitaron las obras de la nueva enfermería en construcción, acordando aquellas medidas que la ciencia aconseja, para que los locales de que consta dicha dependencia reunan las debidas condiciones, dado el fin a que se les ha de destinar.

La enfermería de la plaza de Toros.

En la plaza de Toros se han reunido los doctores don Juan Torres Babu, inspector provincial de Sanidad; don Lorenzo Colomer, inspector de Beneficencia, y médicos de dicho Cuerpo señores López Romeu y don Antonio Belver, quienes, acompañados de los señores arquitecto provincial, diputado-director y administrador del Hospital, visitaron las obras de la nueva enfermería en construcción, acordando aquellas medidas que la ciencia aconseja, para que los locales de que consta dicha dependencia reunan las debidas condiciones, dado el fin a que se les ha de destinar.

La enfermería de la plaza de Toros.

En la plaza de Toros se han reunido los doctores don Juan Torres Babu, inspector provincial de Sanidad; don Lorenzo Colomer, inspector de Beneficencia, y médicos de dicho Cuerpo señores López Romeu y don Antonio Belver, quienes, acompañados de los señores arquitecto provincial, diputado-director y administrador del Hospital, visitaron las obras de la nueva enfermería en construcción, acordando aquellas medidas que la ciencia aconseja, para que los locales de que consta dicha dependencia reunan las debidas condiciones, dado el fin a que se les ha de destinar.

La enfermería de la plaza de Toros.

En la plaza de Toros se han reunido los doctores don Juan Torres Babu, inspector provincial de Sanidad; don Lorenzo Colomer, inspector de Beneficencia, y médicos de dicho Cuerpo señores López Romeu y don Antonio Belver, quienes, acompañados de los señores arquitecto provincial, diputado-director y administrador del Hospital, visitaron las obras de la nueva enfermería en construcción, acordando aquellas medidas que la ciencia aconseja, para que los locales de que consta dicha dependencia reunan las debidas condiciones, dado el fin a que se les ha de destinar.

La enfermería de la plaza de Toros.

En la plaza de Toros se han reunido los doctores don Juan Torres Babu, inspector provincial de Sanidad; don Lorenzo Colomer, inspector de Beneficencia, y médicos de dicho Cuerpo señores López Romeu y don Antonio Belver, quienes, acompañados de los señores arquitecto provincial, diputado-director y administrador del Hospital, visitaron las obras de la nueva enfermería en construcción, acordando aquellas medidas que la ciencia aconseja, para que los locales de que consta dicha dependencia reunan las debidas condiciones, dado el fin a que se les ha de destinar.

La enfermería de la plaza de Toros.

En la plaza de Toros se han reunido los doctores don Juan Torres Babu, inspector provincial de Sanidad; don Lorenzo Colomer, inspector de Beneficencia, y médicos de dicho Cuerpo señores López Romeu y don Antonio Belver, quienes, acompañados de los señores arquitecto provincial, diputado-director y administrador del Hospital, visitaron las obras de la nueva enfermería en construcción, acordando aquellas medidas que la ciencia aconseja, para que los locales de que consta dicha dependencia reunan las debidas condiciones, dado el fin a que se les ha de destinar.

La enfermería de la plaza de Toros.

En la plaza de Toros se han reunido los doctores don Juan Torres Babu, inspector provincial de Sanidad; don Lorenzo Colomer, inspector de Beneficencia, y médicos de dicho Cuerpo señores López Romeu y don Antonio Belver, quienes, acompañados de los señores arquitecto provincial, diputado-director y administrador del Hospital, visitaron las obras de la nueva enfermería en construcción, acordando aquellas medidas que la ciencia aconseja, para que los locales de que consta dicha dependencia reunan las debidas condiciones, dado el fin a que se les ha de destinar.

La enfermería de la plaza de Toros.

En la plaza de Toros se han reunido los doctores don Juan Torres Babu, inspector provincial de Sanidad; don Lorenzo Colomer, inspector de Beneficencia, y médicos de dicho Cuerpo señores López Romeu y don Antonio Belver, quienes, acompañados de los señores arquitecto provincial, diputado-director y administrador del Hospital, visitaron las obras de la nueva enfermería en construcción, acordando aquellas medidas que la ciencia aconseja, para que los locales de que consta dicha dependencia reunan las debidas condiciones, dado el fin a que se les ha de destinar.

La enfermería de la plaza de Toros.

En la plaza de Toros se han reunido los doctores don Juan Torres Babu, inspector provincial de Sanidad; don Lorenzo Colomer, inspector de Beneficencia, y médicos de dicho Cuerpo señores López Romeu y don Antonio Belver, quienes, acompañados de los señores arquitecto provincial, diputado-director y administrador del Hospital, visitaron las obras de la nueva enfermería en construcción, acordando aquellas medidas que la ciencia aconseja, para que los locales de que consta dicha dependencia reunan las debidas condiciones, dado el fin a que se les ha de destinar.

La enfermería de la plaza de Toros.

En la plaza de Toros se han reunido los doctores don Juan Torres Babu, inspector provincial de Sanidad; don Lorenzo Colomer, inspector de Beneficencia, y médicos de dicho Cuerpo señores López Romeu y don Antonio Belver, quienes, acompañados de los señores arquitecto provincial, diputado-director y administrador del Hospital, visitaron las obras de la nueva enfermería en construcción, acordando aquellas medidas que la ciencia aconseja, para que los locales de que consta dicha dependencia reunan las debidas condiciones, dado el fin a que se les ha de destinar.

La enfermería de la plaza de Toros.

En la plaza de Toros se han reunido los doctores don Juan Torres Babu, inspector provincial de Sanidad; don Lorenzo Colomer, inspector de Beneficencia, y médicos de dicho Cuerpo señores López Romeu y don Antonio Belver, quienes, acompañados de los señores arquitecto provincial, diputado-director y administrador del Hospital, visitaron las obras de la nueva enfermería en construcción, acordando aquellas medidas que la ciencia aconseja, para que los locales de que consta dicha dependencia reunan las debidas condiciones, dado el fin a que se les ha de destinar.

La enfermería de la plaza de Toros.

En la plaza de Toros se han reunido los doctores don Juan Torres Babu, inspector provincial de Sanidad; don Lorenzo Colomer, inspector de Beneficencia, y médicos de dicho Cuerpo señores López Romeu y don Antonio Belver, quienes, acompañados de los señores ar

# Por telégrafo y teléfono

## LOS CAMBIOS

DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

Madrid, 3.

### Cierre de Bolsa

	CAMBIO de pre- cedente	CAMBIO HOY
Interior 4 por 100 . . . . .	7710	7700
Amortizable 4 por 100 . . . . .	8920	8910
Amortizable 5 por 100 . . . . .	9785	9785
Acciones Banco de Es- paña . . . . .	52000	00000
Acciones Tabacalera . . . . .	31600	31600
Cambios París . . . . .	7750	7625
Cambios Londres . . . . .	2316	2325

### Disposiciones oficiales

La Gaceta inserta las siguientes disposiciones:

Real decreto pasado á depender del ministerio de la Gobernación todo lo relativo á los ensanches de las poblaciones.

Idem del ministerio de Instrucción el Palacio de la Moncloa.

Nueva redacción de algunos artículos de la Instrucción de 1900, para la cobranza de contribuciones.

Dispone el ceso del general La Barrera en la comisión que venía desempeñando en Andalucía.

Suspendiendo la aplicación del real decreto de 27 de Marzo último, creando la junta de obras de reparación de carreteras.

Declarando subsistente el artículo 18 del decreto de 27 de Marzo último sobre los Previsores del Porvenir.

Nombrando vocal de la Junta local de Colonización interior, al marqués de Alegre Martínez.

La firma de Marina ha sido la siguiente: Modificando el decreto de 11 de Diciembre del 18 acerca de las condiciones para el ingreso en la artillería de la Armada.

Aprobando el reglamento de la Junta Constitutiva de Pesca y Navegación.

Dispone el pase á la sección de reserva del almirante don Francisco Chacón Ascendiendo á vicealmirante al contralmirante don Pedro Mercader.

Dispone que el vicealmirante don Félix Ibáñez cesa en la jefatura del apostadero de Cartagena.

Designando para sustituirle á don Pedro Mercader.

Ascendiendo á contralmirante al capitán de navío don Francisco Solís y nombrándole jefe de los servicios de la corte.

Ascendiendo á los capitanes de ingenieros de la Armada don Juan Luaces y don Nicolás Franco.

### CONGRESO

A las cuatro menos diez se abre la sesión.

Ocupa la presidencia el marqués de Fi- geroa.

Escasa concurrencia de diputados.

En el banco azul el señor Cívera.

Se lee y aprueba el acta.

El señor Alcalá Zamora pide la palabra para ocuparse de las actas de Castropol á Illescas.

El señor Alcalá Zamora continúa impugnando el acta de Quintanar de la Orden, por donde ha resultado elegido el señor Zubiría.

Denuncia coacciones cometidas para arrebatar el acta al señor Suárez Inclán.

Afirma que en el distrito de Quintanar de la Orden nadie conoce al conde de Zubiría.

Entiende que no deben venir al Congreso los dictámenes de actas emitidos en tan poco tiempo, pues hay algunos que requieren un estudio detenido.

Habla de la sesión de ayer.

Dice que lo ocurrido no es culpable del ministro de Gracia y Justicia, sino el Gobierno todo, que atañe a los chancilleros electorales.

Recuerda las frases del señor Maura: «Nosotros somos nosotros», y dice que ahora no es aplicable; mas bien podría decirse aquello de «sime con quién vas y te diré quién eres»; pues hay una gran diferencia en el proceder del vizconde de Matamala, que ocupa la cartera de Gobernación siendo presidente del Consejo de ministros el señor marqués de Alhucemas y el seguido actualmente.

Censura al Tribunal Supremo, que se negó a admitir pruebas en contra del dictamen emitido.

Requerida el informe abierto por la Audiencia de Cáceres, en el que se hace constar que el señor Ribas Mateo se gastó 28.000 duros en la elección.

«Antes—añade—combatió el soberano, también las derechas, y ahora deben combatirlo.

Responde los defectos del Tribunal Supremo, pero acepta la intervención de éste en las actas como un mal menor.

Dice al señor Alcalá Zamora que no debe discutir dictámenes sin haberlos estudiado debidamente.

Aporta algunos datos para demostrar que no ocurrieron los hechos que el señor Alcalá ha denunciado.

El señor Alcalá Zamora rectifica, insistiendo en sus argumentos y afirmando que el acta le ha sido arrebatada al señor Suárez Inclán, pues el conde ha gastado en esa elección 300.000 pesetas.

(Varlos diputados mauristas interrumpen.)

El señor Wais se levanta otra vez y hace uso de la palabra para defender al señor Zubiría, negando tenazmente certeza a lo dicho por el señor Alcalá Zamora.

El señor Ayuso y seis diputados más piden votación nominal.

Verificada ésta, queda admitido para ejercer el cargo por Quintanar de la Orden el conde de Zubiría.

Discute el dictamen del acta de Cáceres, en la que se propone la proclamación del señor Vítorica.

Impugna el señor Prieto, diciendo que el elemento viva simpática por el señor Vítorica, elemento indispensable de plazer para la Cámara, y á quien su actuación política cuéstate bastante cara.

Revela la anterior elección por Madrid diciendo que á Vítorica le pareció cara

que el ascenso le corresponde por antigüedad, atendiendo razones de desdicha.

—Hoy no hay rostros, señores—dijo.

He puesto á la firma de don Alfonso dos decretos referentes á la enseñanza mercantil y otro relativo al ascenso del general Márquez.

Aunque el ascenso le corresponde por antigüedad, atendiendo razones de desdicha, ha sido sometido á la sección regia y reprobado por mí.

la mitad de gastos y se quejó al señor Maura, diciéndole que habían cobrado mucho más que él Goicochea, y el señor Maura le contestó que era porque éste no iba en la candidatura como intelectual.

(Risas.)

En otras elecciones, el señor Vítorica volvió á expresar al señor Maura deseos de ser diputado, pero advirtiendo que quería figurar como intelectual.

(Más risas.)

En el acta de Cáceres hay testimonios bastantes que demuestran se ha ejercido sobre.

En la anterior elección hizo una información por el magistrado señor Ulla, para quien el señor Vítorica consiguió después la encomienda de Isabel la Católica. Deseó que el señor Vítorica permaneciera mucho tiempo en la Cámara, antes de que lo hagan senador vitalicio.

(Risas.)

Refiérese á la intervención que se le ha hecho tener al gobernador militar en el

electo.

El señor Martín Veloz interrumpe, produciendo grandes protestas de los republicanos y socialistas y contrapropuestas de otros

diputados de la Cámara.

Al hablar el señor Cívera con los periodistas, después de la sesión, manifestó que hasta el lunes próximo no se celebraría el Consejo.

Entre los senadores se ha comentado también mucho esta tarde el asombro que produjo la permanencia en el banco azul, del ministro de Gracia y Justicia señor Matamala.

Se decía que es posible que la visita que hizo á los magistrados del tribunal de Actas no respondiera á spontaneidad suya, sino que fué consecuencia de un acuerdo entre el señor Vítorica y hubiera sido muy fuerte para el señor Maura haberle dejado marchar recayendo sobre el ministro de Justicia lo que era culpa de todos.

(Arreola el escándalo.)

El señor Prieto rechaza la intervención.

El señor Martínez Veloz pronuncia palabras de reto.

Contestale el señor Prieto, diciendo: No conozco á su señoría, pero por antecedentes veo que confunde el rojo de los escudos con el verde del tapete de las casas de justicia.

(Gran escándalo, llamándole al orden la presidencia.)

El señor Prieto: Dicen á su señoría, sencillamente algunas palabras.

El señor Martínez Veloz: No me producen mella las palabras de hombres de su juez.

(Arreola el escándalo.)

Indalecio Prieto: Pues digo que los hombres que nos sentamos aquí con nuestros defectos y nuestras virtudes, no sentimos impulsos de ser barateros, pero tampoco tenemos la mansedumbre y prensa para tolerar barateros.

(Aprobación en los socialistas.)

Sigue tratando del acta de Cáceres, haciendo consideraciones generales sobre las elecciones, censurando los abusos.

El señor Vítorica: Eso no es del acta de Cáceres.

El señor Prieto: Y la competencia de su señoría no es siquiera de este mundo.

(Rumores.)

Ante la magnitud del asunto, la persona de su señoría es muy pequeña.

(Rumores.)

Termina expresando la extrañeza de los diputados de la izquierda y de la Cámara viendo al ministro de Justicia, después que levantó ayer el telón, dejando transparente su delito. Mientras permanezca en el banco azul, el prestigio del Parlamento estará en peligro.

Contestale el señor Vítorica, diciendo que es más socialista que el señor Prieto.

Nega de dinero con la facilidad que se le atribuye, siendo falso el que haya ofrecido cantidades al ministro de la Gobernación ni á nadie.

Agredieza Indalecio Prieto que le dieron una sedadura vitalicia, pero le ruega no se meta en cuestiones personales pues igualmente él tiene el honor de ser ministro.

El señor Matamala concurrió hoy al Congreso, obligado por el jefe del Gobierno que se negó a admitir la dimisión.

El señor Matamala concurrió hoy al Congreso, obligado por el jefe del Gobierno que se negó a admitir la dimisión.

El señor Martínez Veloz, que ha sostenido el incidente con el socialista señor Prieto, le expuso con el propósito de pedirle escuchante cuenta de sus palabras.

Percatados los amigos del señor Prieto por él se advirtió.

El diputado socialista dijo que como ya conocía sus procedimientos, cuanto antes se ventilara la cuestión, mejor.

Los amigos de ambos lograron disuadirles llevándose á cada cual en dirección disinta.

— Desde primera hora hubo en el Congreso gran concurrencia.

Se comentaban los debates últimos especialmente el de la sesión de ayer, coincidiendo todos los juicios en que los ministros de Gobernación y Justicia son dos ministros muertos aunque los señores Maura y Cívera se empiezan en sostenerlos en el banco azul.

El señor Matamala concurrió hoy al Congreso, obligado por el jefe del Gobierno que se negó a admitir la dimisión.

El señor Matamala concurrió hoy al Congreso, obligado por el jefe del Gobierno que se negó a admitir la dimisión.

El señor Martínez Veloz, que ha sostenido el incidente con el socialista señor Prieto, le expuso con el propósito de pedirle escuchante cuenta de sus palabras.

— La perspicacia de su campaña preocupa seriamente al Gobierno, cuyos intentos de aligerar la constitución del Congreso tropezan con visibles inconvenientes.

Observase que Maura, por este motivo, está bastante disgustado.

Entre los conservadores se habla de la próxima formación de un Gobierno presidido por Dato.

Un diputado daftista decía que la dificultad principal para ello estaba en la resistencia que apreció el propio jefe del partido conservador.

Unicamente á esto y á la imposibilidad de formar un Gabinete con otras fuerzas parlamentarias, se debe el que todavía permanezca en el banco azul el actual ministro, por tanto, después de cuanto venimos presentando.

— Desde primera hora hubo en el Congreso gran concurrencia.

Se comentaban los debates últimos especialmente el de la sesión de ayer, coincidiendo todos los juicios en que los ministros de Gobernación y Justicia son dos ministros muertos aunque los señores Maura y Cívera se empiezan en sostenerlos en el banco azul.

El señor Martínez Veloz, que ha sostenido el incidente con el socialista señor Prieto, le expuso con el propósito de pedirle escuchante cuenta de sus palabras.

— La perspicacia de su campaña preocupa seriamente al Gobierno, cuyos intentos de aligerar la constitución del Congreso tropezan con visibles inconvenientes.

Observase que Maura, por este motivo, está bastante disgustado.

Entre los conservadores se habla de la próxima formación de un Gobierno presidido por Dato.

Un diputado daftista decía que la dificultad principal para ello estaba en la resistencia que apreció el propio jefe del partido conservador.

— Unicamente á esto y á la imposibilidad de formar un Gabinete con otras fuerzas parlamentarias, se debe el que todavía permanezca en el banco azul el actual ministro, por tanto, después de cuanto venimos presentando.

— Desde primera hora hubo en el Congreso gran concurrencia.

Se comentaban los debates últimos especialmente el de la sesión de ayer, coincidiendo todos los juicios en que los ministros de Gobernación y Justicia son dos ministros muertos aunque los señores Maura y Cívera se empiezan en sostenerlos en el banco azul.

El señor Martínez Veloz, que ha sostenido el incidente con el socialista señor Prieto, le expuso con el propósito de pedirle escuchante cuenta de sus palabras.

— La perspicacia de su campaña preocupa seriamente al Gobierno, cuyos intentos de aligerar la constitución del Congreso tropezan con visibles inconvenientes.

Observase que Maura, por este motivo, está bastante disgustado.

## COLEGIOS ELECTORALES

Relación de los colegios electorales y puntos donde están instalados:

### DISTRITO DEL CENTRO

Sección 1.—Planta baja casa número 12 calle Don Juan de Villarrasa (Parcent).

Sección 2.—Lonja (puerta recayente plaza Mercado).

Sección 3.—Lonja (puerta recayente calle del mismo nombre).

Sección 4.—Planta baja, Cerrajeros, 39 (Succursa Monté Piedad), planta baja.

Sección 6.—Escuela pública de niños, plaza de Peñitentes, 2.

Sección 7.—Planta baja, plaza San Gil número 1.

Sección 8.—Casa Repeso (Sótano).

Sección 21.—Escuela pública de niños, Juventud, 6.

Sección 22.—Escuela pública de niños, calle Salinas, 23.

Sección 23.—Escuela pública de niños, plaza Murciano, 1.

Sección 24.—Asilo Municipal.

Sección 25.—Escuela pública niñas, calle Zaragoza, 12.

Sección 26.—Casa Vestuario.

DISTRITO DE LA UNIVERSIDAD

Sección 27.—Planta baja izquierda Templete (puerta del mismo nombre).

Sección 28.—Escuela pública niñas, calle Gloria.

Sección 29.—Casa Socorro Glorieta.

Sección 30.—Casita Parte, calle 1.

Sección 31.—Asilo Lactancia, puerta calle Cisneros.

Sección 32.—Escuela Artesanos.

Sección 33.—Universidad, plaza Colegio Patrón.

Sección 34.—Universidad, puerta calle de la Nave.

Sección 35.—Escuela niñas, plaza San Andrés, núm. 3.

Sección 36.—Escuela niñas, plaza San Cristóbal, 2.

Sección 37.—Escuela pública niñas, calle Milagro, 7.

Sección 38.—Planta baja Diputación provincial.

### DISTRITO DEL TEATRO

Sección 43.—Planta baja, plaza Mirasol, 5.

Sección 44.—Planta baja calle Tránsitos, 3.

Sección 45.—Casa Correos, puerta plaza Emilio Castelar.

Sección 46.—Casa Correos, puerta chafan calle Pi y Margall.

Sección 47.—Escuela pública niñas, calle Martí.

Sección 48.—Escuela pública niñas, calle Martí.

Sección 49.—Planta baja número 10, Gran Vía Marqués del Turia.

Sección 50.—Colegio de niños de San Vicente Ferri, puerta calle Colón.

Sección 51.—Escuela pública de niños, calle Cítilo Amorós, 15.

Sección 52.—Planta baja número 10 calle Hernán Cortés.

Sección 53.—Escuela pública de niñas, calle Cisneros, 33.

Sección 54.—Planta baja número 19, acceso calle Grabador Esteve.

Sección 55.—Planta baja número 37 calle Pelayo.

### DISTRITO DE RUZAFÁ

Sección 109.—Escuelas grupo Balmes, calle Maestro Aguilar.

Sección 110.—Planta baja número 9, plaza del Maestro Ripoll.

Sección 111.—Casa Socorro Ruzaña.

Sección 112.—Planta baja núm. 10, calle Menéndez Pelayo.

Sección 113.—Escuela pública niñas, calle Corset, 4.

Sección 114.—Escuela pública niñas, calle Corset, 4.

Sección 115.—Planta baja número 3, calle Germanas.

Sección 116.—Planta baja número 17, calle de Sevilla, 11.

Sección 117.—Escuela pública de niños, calle de Cádiz, CN.

Sección 118.—Planta baja número 10, calle de Cuba.

Sección 119.—Planta baja número 11, calle de Buenos Aires.

Sección 120.—Planta baja Carrera Río, traste 1.º número 1 (Alquería de la Mota).

Sección 121.—Almacén granos José Román, calle Mayor (Monteolivete).

Sección 122.—Escuela pública niñas de la Punta.

Sección 123.—Escuela pública niñas de Pinedo.

Sección 124.—Escuela pública niñas de Nazaret.

Sección 125.—Escuela pública niñas de Palmar.

Sección 126.—Escuela pública niñas de la Carrera de Encorts.

Sección 127.—Escuela pública niñas de la Carrera de Encorts.

Sección 128.—Escuela pública niñas de la Fuente de San Luis.

Sección 129.—Escuela pública niñas de la Fuente de San Luis.

Sección 130.—Escuela pública niñas de Castellar.

Sección 131.—Escuela pública niñas de Castellar.

Sección 132.—Escuela pública niñas, Cruz Cubierta (C. Real Madrid, traste, 5.º)

Sección 133.—Casa Isidro Peris, Carrera Melilla, número 8.

Sección 134.—Escuela pública niñas, Carrera Melilla.

Sección 135.—Planta baja número 27, calle San Vicente.

### DISTRITO DE LA VEGA

Sección 152.—Casa Socorro de la Alameda.

Sección 153.—Camino Algirós, 9, casa Camilo Matamala.

Sección 154.—Escuela pública de niños, Avenida Puerto, 22.

Sección 155.—Avenida del Puerto, Casas de Miranda.

Sección 156.—Portazo de la Avenida del Puerto.

Sección 157.—Escuela pública de niñas, Avenida del Puerto, número 111.

Sección 158.—Fábrica de carbón Viuda de Pérez, Avenida del Puerto.

Sección 159.—Antigua Fábrica de Gas (piso nivel).

Sección 160.—Planta baja número 1, calle de los Hierros.

Sección 161.—Escuela pública de niños, camino de Vera.

Sección 162.—Calle 2.º Barrio Matiño, casa Villalba.

Sección 163.—Planta baja número 17, calle San Francisco.

Sección 164.—Escuela pública de niños de Benimaclet.

Sección 165.—Escuela pública de niñas de Benimaclet.

DISTRITO DEL PUERTO

Sección 166.—Reién bomberos, calle J. Sister, 17.

Sección 167.—Planta baja número 10, calle Ejército Español (Cantarranas).

Sección 168.—Planta baja ex Casa Ayuntamiento del Grao.

Sección 169.—Escuela pública de niñas calle M. N. Colechá.

Sección 170.—Escuela pública de niñas calle Rosario (Cabañal).

Sección 171.—Escuela pública de niñas calle San Pedro (Cabañal).

Sección 172.—Escuela pública de niñas calle San Pedro (Cabañal).

Sección 173.—Planta baja ex Casa del Ayuntamiento del Cabañal.

Sección 174.—Planta baja número 108, calle Escalante.

Sección 175.—Planta baja número 61 (anterior) y 55 (moderno), calle J. Benítez, 11.

Sección 176.—Planta baja número 198, calle J. Benítez.

Sección 177.—Planta baja número 171, calle del Progreso.

Sección 178.—Escuela pública de niñas calle del Progreso.

Sección 179.—Planta baja número 177, calle Padre Luis Navarro.

Sección 180.—Planta baja número 106, calle Salinas, 23.

Sección 181.—Planta baja número 120 (antiguo) y 118 (moderno), calle Capdepont.

Sección 182.—Planta baja número 77 calle Libertad (Teatro Maicina).

Sección 183.—Planta baja número 266, calle Libertad (Colegio).

Sección 184.—Planta baja número 125 (anterior) y 117 (moderno), calle Libertad.

## SUCESOS

SOBRE UN ASESINATO

Hace días dimos cuenta del asesinato de Francisco Santamaría Valiente, ocurrido en Alcalá, cuyo móvil fué el robo.

La guardia civil ha dirigido ayer al Gobernador una comunicación, diciendo que ha detenido al presunto autor del crimen que es un 16-cenado de presidio llamado Antonio Bernia Esteve, de 48 años, casado, quien realizó el hecho juntamente con otro vecino de pésimos antecedentes llamado Gregorio Marañón Ferrí, que ha huido de la ciudad.

Registrado su domicilio se ha encontrado mucha ropa que no es de su uso tres salchichones, un jamón, catorce sacos nuevos, y varios usados; todo lo cual se ha comprado por el que fué robado de la tienda de ultramarinos denominada de Gonzalo, situada en el Pintor de San Bernardo, el año 8 de Abril último.

También se ha comprobado que Marañón, en distintas ocasiones, había intentado robar y asesinar al señor Valiente.

La guardia civil confía en realizar en plaza breve la captura de este pájaro de caza.

CAIDA FATAL

Sabas García Bohet, vecino del pueblo de Calles, hallándose cogiendo bievas en una higuera, cayó desde lo alto, quedando muerto en el acto.

ACCIDENTE DEL TRABAJO.

Luis Ferre Caballer, de 25 años, doméstico en Burjasot, trabajando en el taller de Luis Albert, una máquina de labrar madera le seleccionó el diente índice de la mano derecha.

Fué curado en la Casa de Socorro de la Glorieta.

o o o

## Noticias teatrales

TEATRO APOLÓ

Cine y comedia valenciana

Hoy sábado, desde las diez noche, cine y comedia valenciana por la compañía que dirige el popular actor Julio Cervera.

Precios populares: preferencia, 50 céntimos; general, 20.

TEATRO MARTÍ

Este aristocrático Music-Hall, el más elegante y fresco de todos los coliseos de Valencia, continúa siendo el preferido por el público.

Los fenomenales pioneros eléctricos-femeninas Les Tumile, la escandalosamente guapa María Pujo—la bañarina de moda—y la genial cancionista caní Aixa de Solís prosiguen su actuación triunfal, ofreciendo cada día que pasa un éxito mayor.

La referida sección, que tiene su despa-

cho y almacén en la calle Maldonado, pone a disposición de sus asociados de precios y cuantos datos se precisan este nuevo servicio «completamente gratis».

Peña Tennis.—Hoy, a las 12.30 de la madrugada, se celebrará en la platea del teatro un sencional baile de los de la serie «Bailes del Mar», que tanto aceptación han tenido en el público.

Concurrirán a él las 30 artistas que constituyen el cuadro de va-

ritas.

El próximo lunes, en las secciones de tarde y noche, hará su debut la celebrada cantante Ideal Pellón, predilecta del pú-

blico valenciano.

o o o

## Colonias de la Malvarrosa

Se previene a las familias de las niñas que han sido inscritas para las colonias que la Junta de Damas y provincial contra la Tuberculosis en la Malvarrosa, que el lunes próximo, a las 9.30 de la noche, en situa-

ncia para fratar de asuntos de suma

tancia para los socios. Se encarezca la a

clación de Ensanche.

o o o

## CÍRCULOS Y SOCIEDADES

Dependencia Mercantil y Unión.—Próxima

a la temporada veintanera la junta adminis-

tradora de la sección cooperativa de esta